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Планування виховної роботи кафедри фізичної та реабілітаційної 

медицини здійснюється на основі концепції виховної роботи та враховує 

основні вимоги Закону України “Про вищу освіту” та інші нормативні 

документи Міністерства освіти і науки та Міністерства охорони здоров’я 

України. 

Головною метою виховної роботи є набуття здобувачами освіти 

соціального досвіду, успадкування духовних надбань світової цивілізації та 

українського народу, досягнення високої культури міжнаціональних 

взаємин, формування у них особистісних рис громадянина української 

держави, розвиненої духовності, фізичної досконалості, моральної, 

художньо-естетичної, політичної, правової, трудової, екологічної культури 

та військово-патріотичної підготовки. 

У осінньому семестрі 2025-2026 навчальному році викладачі кафедри 

активно працювали зі здобувачами освіти відповідно до складених планів. 

Залучали до активної відповідальної соціальної діяльності (творчі 

об’єднання, ініціативні групи, студентський клуб тощо). Створювали 

об’єктивні та суб’єктивні умови для вільного розвитку особистості 

здобувачів освіти, їх мислення і загальної культури шляхом залучення до 

різноманітних видів творчої діяльності (науково-дослідницької, технічної, 

культурно-просвітницької, суспільно-громадської, оздоровчо-спортивної, 

правоохоронної). Всім колективом кафедри створювали умови в закладі 

освіти для здорового способу життя, запобігання вживання здобувачами 

освіти алкоголю, наркотиків, паління. Збагачували соціальний досвід 

здобувачів освіти шляхом участі їх у реальних справах, відображенні забутих 

і створенні нових національно-культурних традицій, регіону, міста, закладу 

освіти, розширення культурно-творчих зв’язків із установами культури, 

науки і техніки, охорони здоров’я. 

Координацію та планування виховної роботи відповідно до загального 

плану університету на навчальний рік здійснював відповідальний за виховну 

роботу на кафедрі. У осінньому семестрі розроблений і затверджений план 

виховної роботи кафедри на 2025-2026 навчальний рік, який узгоджений із 

планом виховної роботи університету та планом виховної роботи Навчально- 

наукового медичного інституту. 

Протягом осіннього семестру результати виховної роботи та її 

координація обговорювалися на засіданнях кафедри. 



НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНЕ ТА ІНФОРМАЦІЙНЕ 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ВИХОВНОЇ РОБОТИ 

 

Викладачі кафедри ознайомлені з нормативними актами, рішеннями 

Вченої Ради з питань виховної роботи. Ними розроблені сценарії виховних 

бесід, де вони брали участь, разом зі здобувачами освіти, в проведенні 

навчально-виховних бесід, диспутів із питань валеологічного виховання, 

гуманізації освітнього процесу. 

 

ОРГАНІЗАЦІЯ ТА ПРОВЕДЕННЯ КУЛЬТУРНО-МАСОВИХ 

ЗАХОДІВ 

 

Активно проводилася допомога ветеранам війни та праці, викладачам и 

і співробітниками кафедри. Проводили екскурсії та організовували 

обговорення заходів, проводили диспути, конференції та інше. 

 

Ментальне здоров’я 

7.10.2025р. на базі кафедри фізичної та реабілітаційної медицини 

відбувся бінарний семінар присвячений Всесвітньому дню психічного 

здоровʼя на тему: «Сфера впливу ерготерапевта на ментальне здоровʼя 

людини», за участі доктора медичних наук, професора Васильевої Ганни 

Юріївни, кандидата педагогічних наук, доцента Скріннік Євгенії 

Олександрівни, доктора філософії, асистента Животовської Анастасії 

Ігорівни. Для здобувачів освіти ОПП «Фізична терапія, ерготерапія», 1 -3 

курсів були висвітлені актуальні питання ментального здоровʼя людини, 

поняття резилієнтності та менеджменту стресостійкості в умовах війни, 

зазначені рамки практики та моделі ерготерапії, які можуть бути використані 

у клінічній діяльності ерготерапевта. 

10.10.2025р. З нагоди відзначення Всесвітнього дня ментального 

здоров’я здобувачі освіти І курсу ОПП Фізична терапія, ерготерапія кафедри 

фізичної та реабілітаційної медицини ПДМУ разом з кураторами 

академічних груп відвідали тренінгове заняття на базі Комунальної установи 

«Обласний молодіжний центр» Полтавської обласної ради. 

 

Професійне виховання 

13.10.25 на базі кафедри фізичної та реабілітаційної медицини був 

проведений бінарний семінар присвячений Всесвітньому дню ерготерапії на 

тему: «Особливості роботи ерготерапевта у мультидисциплінарній команді 

та при наданні монопослуги». Семінар проводили співробітники кафедри 



ерготерапевт інсультного відділення КП ПОКЛ ім. М.В. Скліфосовського 

ПОР, к.пед.н., доцент Скріннік Євгенія Олександрівна та ерготерапевт 

Центру реабілітаційної медицини КП ПОКЛ ім. М.В. Скліфосовського ПОР, 

доктор філософії, доцент, Баранець Інна Володимирівна для здобувачів 

вищої освіти ОПП «Фізична терапія, ерготерапія». На семінарі були 

розглянуті теоретичні аспекти та окремі клінічні випадки ерготерапевтичних 

втручань. 

20.10.2025р. за сприянням студентської ради ННМІ, була проведена 

вже традиційна просвітницько-виховна лекція присвячена Всесвітньому дню 

ерготерапії на тему: «Ерготерапія. Перший крок у професію: виклики та 

перспективи» з метою самовизначення та ідентифікації здобувачів першого 

курсу як майбутніх ерготерапевтів. Лекцію проводила ерготерапевтка 

інсультного відділення КП ПОКЛ імені М.В. Скліфосовського ПОР, к.пед.н, 

доцент ЗВО кафедри ФРМ, доц. Євгенія Скріннік. На лекції були висвітлені 

питання щодо проблем професійної підготовки майбутніх фахівців і 

особливостей клінічної діяльності ерготерапевта в умовах війни. 

27.10.2025р. у Всесвітній День Ерготерапіі на базі кафедри фізичної та 

реабілітаційної медицини був проведений захід для здобувачів 1 курсу на 

тему: «Основні аспекти клінічної діяльності ерготерапевта». Захід проводила 

ерготерапевтка інсультного відділення КП ПОКЛ імені М.В. 

Скліфосовського ПОР, к.пед.н, доцент ЗВО кафедри ФРМ, доц. Євгенія 

Скріннік. Були розглянуті питання особливостей ерготерапевтичних 

втручань при різних нозологічних станах та використання допоміжних 

засобів. 

6.11.2025 року здобувачі освіти ОПП Фізична терапія, ерготерапія 

разом із завідувачем та викладачами кафедри фізичної та реабілітаційної 

медицини відвідали ГО «Центр оздоровчої верхової їзди та екотуризму 

«Еколайф», що розташований неподалік від Полтави. Захід був спрямований 

на ознайомлення здобувачів із сучасними методами реабілітації, зокрема з 

іпотерапією – терапією за допомогою верхової їзди, що сприяє розвитку 

координації, балансу, м’язового тонусу та емоційної стабільності осіб з 

порушеннями різної нозології. 

18.11.2025 року в Полтавському державному медичному університеті 

відбулася гостьова лекція, яку провела голова Правління ГО "Українське 

товариство ерготерапевтів" Олександра Калінкіна для здобувачів вищої ОПП 

«Фізична терапія, ерготерапія» та ОПП «Терапія та реабілітація» на тему: 

"Роль ерготерапевта в системі охорони здоров'я в Україні: від формування 

професійної ідентичності до процесу надання ерготерапевтичних послуг". 



1.12.25р. на кафедрі фізичної та реабілітаційної медицини зі 

студентами 35 ФТ групи, третього курсу ННМІ обговорили тему: 

"Академічна доброчесність - важлива умова успішного навчання". 

Організатор заходу – асистент кафедри, Оксана ВОЛКОВА. 

8.12.25р. - напередодні проходження практики, асист. Оксаною 

ВОЛКОВОЮ зі здобувачами освіти третього курсу 34 групи ОПП "Фізична 

терапія, ерготерапія" ПДМУ було проведено засідання на тему: "Академічна 

доброчесність як запорука професіоналізму". 

 

Художньо - естетичне виховання 

1.09.2025р. участь асистента кафедри Ірини ЛЮБЛІНСЬКОЇ у 

урочистому заході з нагоди посвяти у першокурсники. 

16.10.2025р. – асистент кафедри Ірина ЛЮБЛІНСЬКА прийняла участь 

у мистецькому заході «Дебют першокурсника 2025», як член журі та учасник 

концертної програми. 

25.10.2025 року Народний аматорський ансамбль бально-спортивного 

танцю «Орхідея» Полтавського державного медичного університету (керівник 

— асистентка кафедри фізичної та реабілітаційної медицини Ірина 

ЛЮБЛІНСЬКА) виборов Гран-прі на Міжнародному двотуровому фестивалі- 

конкурсі мистецтв «Millennium Star», що відбувся у Полтаві. 

14.11.2025р. «15 років у ритмі» - благодійний захід, присвячений 15- 

річчю  Народного  аматорського  ансамблю  бально-спортивного  танцю 

«Орхідея», керівник – асист. кафедри Ірина ЛЮБЛІНСЬКА. 

 

Національно-патріотичне виховання 

1.09.2025р. На кафедрі фізичної та реабілітаційної медицини асистентом 

Іриною ЛЮБЛІНСЬКОЮ була проведена виховна година на тему «Вартові 

життя. Історії справжніх Героїв». Захід охопив лікарів-інтернів Навчально- 

наукового інституту післядипломної освіти. 

30.09.2025р. Здобувачі освіти за спеціальністю «Терапія та 

реабілітація», груп 32, 35 та 22 мали надзвичайно важливу зустріч із 

учасником бойових дій на Бахмутському напрямку — солдатом-піхотинцем 

Гаврилюком Сергієм Олександровичем. Сергій перебував на війні з квітня 

2022 року та демобілізувався у квітні 2025-го. Студенти мали змогу почути 

реальні історії з фронту, відчути атмосферу мужності та стійкості. 

8.10.2025 року у Полтавському державному медичному університеті вже 

вчетверте пройшов регіональний благодійний конкурс професійної 

майстерності «Лікар — Патріот, Захисник України!», присвячений Дню 

захисників і захисниць України. Ведучими були асистент кафедри фізичної та 



реабілітаційної медицини ПДМУ Ірина Люблинська та доцент кафедри 

хірургії № 3 Віталій Драбовський. 

 

Громадянське виховання 

10.11.2025 року до Полтавського державного медичного університету 

завітали учні 10 класу Щербанівського ліцею Щербанівської сільської ради 

Полтавського району Полтавської області. Школярі мали змогу ознайомитися 

із професією ерготерапевта, прослухати профорієнтаційну бесіду. Для 

відвідувачів було розроблено та презентовано профорієнтаційні буклети. 

Для проведення навчально-виховної роботи викладачі кафедри були 

закріплені кураторами академічних груп здобувачів освіти Навчально- 

наукового медичного інституту, спеціальності «Терапія та реабілітація», 

зокрема: магістерський рівень – в.о. зав.каф., доц. Микола РЯБУШКО, 

бакалаврський рівень: 11ФТ, 13ФТ – доц. Інна БАРАНЕЦЬ, 12ФТ, 33ФТ – 

асист. Анастасія ЖИВОТОВСЬКА, 14ФТ, 15ФТ, 21ФТ – асист. Оксана 

ВОЛКОВА, 22ФТ, 23ФТ, 24ФТ – доц. Анатолій ЄМЕЦЬ, 25 ФТ, 26н ФТ, 27н 

ФТ – доц. Євгенія СКРІННІК, 31ФТ, 34ФТ – доц. Олександр ПЕТРИШИН, 

32ФТ, 35н ФТ – викл. Людмила КИРИЛЕНКО, 41ФТ, 42ФТ, інтерни – асист. 

Ірина ЛЮБЛІНСЬКА. Навчально-виховна робота кураторів із академічними 

групами проводилася згідно плану відповідального за виховну роботу на 

кафедрі, планів викладачів кафедр, графіків кураторських годин. У осінньому 

семестрі 2025–2026 навчального року викладачі кафедри активно працювали 

зі здобувачами освіти кураторських груп відповідно до складених планів. 

Куратори зі своїми групами брали участь у проведенні навчально-виховних 

бесід, диспутів із питань валеологічного виховання, гуманізації освітнього 

процесу. 

Куратори академічних груп постійно підвищують свою педагогічну 

майстерність на семінарських заняттях, годинах кураторів, беруть участь у 

проведенні засідань факультетських рад кураторів із питань організації 

навчально-методичних аспектів виховної роботи. 

 

СПОРТИВНО-МАСОВА Й ОЗДОРОВЧА РОБОТА 

 

Проводилася відповідно до плану спортивно-масової та фізкультурно- 

оздоровчої роботи Полтавського державного медичного університету на 

2025-2026 н. р. 

 

Регіональні змагання 



4.11.2025р. відбулися спортивні змагання серед здобувачів освіти 

закладів вищої освіти м. Полтави. Здобувачі нашого університету 

продемонстрували високий рівень підготовки, командний дух і волю до 

перемоги, виборовши призові місця у кількох видах спорту: 

🏀 Баскетбол (хлопці) — II місце 

⚽ Мініфутбол — II місце 

🏐 Волейбол (дівчата) — III місце 

4-6.12.2025р. відбувся відкритий чемпіонат Полтави з бойового 

двоборства з нагоди Дня Збройних Сил України, організований 

відокремленим підрозділом Всеукраїнської федерації військово-спортивних 

багатоборств у Полтавській області за підтримки управління молоді та 

спорту м. Полтави. Понад 150 спортсменів змагалися у стрільбі з гвинтівки 

та всестильовому бою різних версій. Ніценко Ольга здобувачка освіти ННМІ 

ПДМУ зайняла 2 місце в розділі Б-1, вікова категорія 18+ років, вагова 

категорія до 65 кг та 1 місце, розділ Б-2, вікова категорія 18+ років, вагова 

категорія до 65 кг. 

Всеукраїнські змагання 

27.09.2025р. у м. Київ проходив Чемпіонат України з бразильського 

джиу-джитсу. Здобувач вищої освіти медичного факультету № 1 Брідня 

Ростислав посів 2 місце у ваговій категорії до 85 кг та 1 місце в абсолютній 

ваговій категорії. 

У м. Коломия Івано-Франківської області з 23.10 по 31.10.2025 року 

проходив чемпіонат України з класичного пауерліфтингу серед вихованців 

ДЮСШ. Москаленко Ольга здобувачка освіти стоматологічного факультету 

посіла 1 місце серед юніорок в категорії до 84 кг. В присіданнях підкорились 

157,5 кг, у жимі 80 кг, у становій тязі 140 кг. Зібрала суму триборства 377,5 

кг, перевиконавши норматив КМСУ на 7,5 кг! А здобувачка освіти ННМІ 

ПДМУ Хряпа Таїсія у ваговій категорії до 76 кг зайняла 1 місце з сумою 

триборства 305 кг та виконала 1 дорослий розряд. 

1.11.2025 року, відбулися змагання з дзюдо — «Чемпіонат Донецької 

області з дзюдо». Участь у них взяла здобувачка освіти навчально-наукового 

медичного інституту ПДМУ — Циган Вікторія, яка виборола золоту медаль 

у ваговій категорії до 78 кг. 

9.11.2025 року бійці Клубу рукопашного бою "Лідер", студенти 

Полтавського державного медичного університету, блискуче представили 

свій заклад на змаганнях. Спортсмени взяли участь у Всеукраїнському Кубку 

з Кемпо-Карате, присвяченому пам'яті Майстра Бойових Мистецтв Михайла 

Злотнікова. 

Наші призери в розділі "Кемпо": 



Павло Голяченко — 1 місце (у категорії до 70 кг). 

Дмитро Горбань — 2 місце (у категорії до 80 кг) 

22.11.2025р. у місті Київ, Внуков Станіслав, здобувач освіти медичного 

факультету №1, на Кубку України з карате JKS, виборов 

1 місце — куміте, чоловіки 18–39 років, +75 кг 

2 місце — ката, чоловіки 

3 місце — куміте, чоловіки 18–39 років, абсолютна категорія 

З 10 по 15 грудня у смт Воловець Закарпатської області відбувся Кубок 

України з армрестлінгу. Здобувач освіти ННМІ Туй Андрій гідно представив 

наш навчальний заклад та продемонстрував високий рівень спортивної 

майстерності, здобувши І місце лівою рукою та ІІІ місце правою рукою. 

Міжнародні змагання 

13.09.2025-14.09.2025 в Данії проходив чемпіонат Європи з карате - The 

6th JKS Continental Karate Cup & Para-Cup. Здобувач вищої освіти нашого 

університету Внуков Станіслав зайняв 3 місце в категорії male team kumite 

17-19. 

З 22 вересня по 7 жовтня в м. Делі (Індія) проходив Чемпіонат Світу з 

паралегкої атлетики. Здобувач вищої освіти медичного факультету № 1 

ПДМУ Каплун Павло став срібним призером на дистанції 200м. 

14–16 листопада 2025 року в м. Вроцлав (Польща) здобувачка освіти 

ННМІ Ніценко Ольгу, в складі національної збірної команди України з 

військово-спортивних багатоборств стала Чемпіонкою Світу в розділі В - 2 у 

віковій категорії до 75 кг. 
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